A卷答案
二、判断正误

错错错错错错错错对对

三、选择题

CBDAB

四、分析题

1、2）：经营一年商店的机会成本是3万元，如果预计一年的营业额为51万元，则不应该开这个商店，因为扣除经济成本，你一年的经济利润为-2万元。这说明经营商店的决策是错误的。

2、1）供给曲线如图所示，图中的S曲线为供给曲线，是一条垂直于横轴的直线，与价格无关。这是因为篮球场的座位8000是固定不变的。

2）均衡数量Qe=QL=QS=8000

均衡价格Pe=8元

3）学校增加5000名学生数，需求与供给表如下：

	P
	QL
	QS

	4

8

12

16

20
	14000

11000

8000

5000

2000
	8000

8000

8000

8000

8000


此时的均衡数量为Qe=8000

均衡价格为Pe=12元

五、计算题

1、解：对于生函数Q=KL-0.5L2-0.32K2

当K=10时 Q=10L-0.5L2-32

1） 劳动的平均产量函数为：APL=Q/L=10-0.5L-32/L

劳动的边际产量函数为：MPL=dQ/dL=10-L
2)对总产量Q=10L-0.5L2-32，欲求极大会睛，令MPL=0

即：10-L=0，解得L=10

即：当总产量达到极大值时，厂商雇用的劳动力为10.

同样，对于平均产量APL，令dAPL/dL=0

即：-0.5+32、L2=0，解得L=8

即：当平均产量达到极大值时，厂商雇用的劳动力为8

对于边际产量MPL=10-L，由于MPL为一负斜率为直线，切劳动力L不可能小于零，故当L=0时，MPL有极大值10.

即：当边际产量达到极大值时，厂商雇用的劳动力为0.

3） 当L=8时，劳动的平均产量达到极大值。

此时：APL=10-0.5L-32/L=10-0.5*8-32/8=2

MPL=10-L=2

故当APL达到极大值时，APL=MPL=2

2：解：

	产量
	固定成本
	可变成本
	总成本
	边际成本
	平均固定
	平均可变成本
	平均总成本

	0
	120
	0
	120
	0
	
	0
	

	1
	120
	34
	154
	34
	120
	34
	154

	2
	120
	63
	183
	29
	60
	31.5
	91.5

	3
	120
	90
	210
	21
	40
	30
	70

	4
	120
	116
	236
	26
	30
	29
	59

	5
	120
	145
	265
	29
	24
	29
	53

	6
	120
	180
	300
	35
	20
	30
	50

	7
	120
	230
	350
	50
	17.1
	32.9
	50

	8
	120
	304
	424
	74
	15
	38
	53

	9
	120
	420
	540
	116
	13.3
	46.7
	60


